
令和７年安全衛生管理状況自主点検表の集計結果 

 

新潟労働基準監督署 

 

  新潟労働基準監督署管内の安全衛生水準を把握するため、労働者５

０人以上規模の事業場に行った自主点検結果がまとまりましたので

発表します。 

  なお、自主点検表を９４３事業場に配布し、提出は７２７事業場で

したので、提出率は７７．１％でした。 

 



令和7年 安全衛生管理状況自主点検表の集計
新潟 労働基準監督署

マネジメントシステム取組状況

実施 97

計画中 20

検討中 139

不要 28

不知 11 対象

未回答 61 356

※努力義務事業場のみ集計

リスクアセスメント取組状況

実施 203

計画中 20

検討中 48

不要 20

不知 0 対象

未回答 65 356

※努力義務事業場のみ集計

化学物質 リスクアセスメント取組状況

実施 224

計画中 18

検討中 49

不要 198

取扱なし 238 対象

未回答 216 943

治療と職業生活の両立支援について

取組中 291

検討中 282

考えていない 152 対象

未回答 218 943
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令和7年 安全衛生管理状況自主点検表の集計
新潟 労働基準監督署

メンタルヘルス休業者の状況

過去いた 289 ※過去5年

現在いる 207

いない 223 対象

未回答 224 943

メンタルヘルス対策の取組状況

取組中 688

計画中 37

取組なし 6 対象

未回答 212 943

メンタルヘルス対策の取組状況 細目

Ⅰ 389 41.3%

Ⅱ 441 46.8%

Ⅲ 500 53.0%

Ⅳ 567 60.1%

Ⅴ 597 63.3% 対象

Ⅵ 456 48.4% 943

※複数回答

Ⅰ（安全）衛生委員会等における調査審議

Ⅱ事業場内体制の整備

Ⅲメンタルヘルスケアを推進するための教育研修・情報提供

Ⅳ職場環境等の把握と改善

Ⅴメンタルヘルス不調への気づきと対応のための相談体制の整備

Ⅵ職場復帰における支援体制の整備

ストレスチェックの実施状況

実施済 697

計画済 28

未定 6 対象

未回答 212 943

ストレスチェックの集団分析の活用

活用中 537

活用予定 56

予定なし 134 対象

未回答 216 943
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令和7年 安全衛生管理状況自主点検表の集計
新潟 労働基準監督署

職場のパワーハラスメントの防止対策

実施 631

実施予定 51

未定 44 対象

未回答 217 943

過重労働対策 産業医への情報提供

した 96

予定 0

しない 0

該当者なし 607 対象

未回答 240 943

過重労働対策 面接指導の実施状況

いる 78

いない 3

該当者なし 637 対象

未回答 225 943

週労働時間40時間以上

いる 465

いない 195 対象

未回答 283 943

週労働時間60時間以上

いる 465

いない 195 対象

未回答 283 943
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令和7年 安全衛生管理状況自主点検表の集計
新潟 労働基準監督署

産業医の巡視

実施有 441

依頼したが未実施 68

何もしていない 220 対象

未回答 214 943

両立支援さんぽ希望

説明を聞いてみたい 25

考えていない 692 対象

未回答 226 943

安全衛生委員会の設置

有 714

無 17 対象

未回答 212 943

安全衛生委員会の開催状況

毎月開催 668

不定期開催 47

未開催 17 対象

未回答 211 943

安全衛生委員会の議事録の作成

有 703

無 26 対象

未回答 214 943

安全衛生委員会の議事録の周知

有 657

無 69 対象

未回答 217 943
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令和7年 安全衛生管理状況自主点検表の集計
新潟 労働基準監督署

安全衛生管理活動計画の周知

有 644

無 78 対象

未回答 221 943

産業医の委員会への出席状況

年12回以上 138

年6～11回 85

年1～5回 163

なし 317 対象

未回答 240 943

産業医の職場巡視の状況

実施有 441

依頼したが未実施 68

何もしていない 220 対象

未回答 214 943

安全衛生パトロールの実施

年12回以上 395

年6～11回 57

年1～5回 178

なし 98 対象

未回答 215 943

機械設備の点検体制

自社 488

外部業者 205

把握していない 20 対象

未回答 230 943

安全衛生目標の表明

事業者 435

担当部署 214

していない 66 対象

未回答 228 943
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